

Отчёт

о посещении музея завода «Амурсталь»

учащимися 8 класса К от 30.05.2025 года

Запланированная на сегодня экскурсия в музей завода «Амурсталь» была ожидаемой. Нас приветливо встретила хозяйка музея – Анжела Константиновна.



Богатая событиями история металлургического завода берёт своё начало в предвоенные 30-е годы прошлого века, когда юное население тогда ещё юного города, преодолевая трудности, возводило корпуса нового завода, осваивало непростую технологию выплавки и прокатки металла.



Экскурсовод бережно подводила ребят к каждому стенду и рассказывала, рассказывала.... « В грозном 1942 году здесь начался выпуск металлопродукции военного времени».



С честью пережили металлурги и нелёгкие 90-е годы, сохранив своё предприятие и увеличив объёмы производства.



Но не только трудовыми достижениями славен коллектив амурских металлургов. Среди тружеников предприятия всегда было немало тех, кто наряду с высоким профессионализмом обладает незаурядными творческими способностями.





Во все годы выхода в свет заводской газеты «За сталь» на её страницах находилось место и для «пробы пера» заводских поэтов.



Нам продемонстрировали документальный фильм о заводе и показали восемь основных профессий, которые являются основными на заводе.



В завершении Анжелика Константиновна провела с учащимися викторину, в которой заключалась вся представленная на экскурсии информация. Самой внимательной команде полагался приз!!!



После награждения – фото на память!!!



А закончилась первая кадетская неделя трудовым десантом – мы садили деревья в школьном дворе и это очень нас обязывает теперь быть за них в ответе.



1-я неделя кадетских сборов 8 класс К.